

龙哥“上位”！能“坐”多久？

记者 江锐 整理

意外代替哈曼出任亚足联代理主席，见多识广的“龙哥”显然胸有成竹，张吉龙在接受记者专访时很官方地表示：“作为亚足联的代理主席，我将为亚洲足球的发展进行工作。”那么，“龙哥”要扶正全面掌权，最终取决于什么呢？

代理主席：不会强调某一个国家

重新成为亚足联最高权力机构的焦点人物，张吉龙再次成为媒体关注的焦点。张吉龙也对自己代理亚足联主席职务进行了简短的感言，张吉龙说：“首先我还是要静观事态（哈曼被国际足联停止一切足球活动）的发展，另外，我也还要进行日常的工作；作为代理亚足联主席，我也将继续为亚洲足球的发展进行工作。”

作为代理亚足联主席，张吉龙将进行哪些工作呢？张吉龙告诉记者：“这个现在还没有具体的工作，一切需要等待国际足联大会结束，等亚足联的秘书处返回马来西亚大本营，才会有具体的工作安排。”

作为代理亚足联主席，张吉龙是否有可能成为正式

的亚足联主席呢？张吉龙也在规程上向记者进行解释：“第一、道德委员会现在还在对亚足联主席哈曼进行调查，按照程序，需要等待调查结果出来之后再看；第二、亚足联主席在无法行使主席权力的时候，由代理主席执行主席权力。”

最后，记者也向张吉龙提出了这样的问题，中国人成为代理亚足联主席后，中国足球是否会受益？比如近期国奥队的奥运会预选赛。张吉龙明确表示：“对于亚洲足球，我们的目标是发展整个亚洲足球，在具体的某项工作上，不会强调某个国家。”

全面掌权：取决于哈曼最终处罚

按照亚足联的章程，第一副主席张吉龙接替哈曼，成为执行主席，这并不意外。现在，更让人关注的是，张吉龙在亚足联一把手的位置上，到底能够坐多久？他有没有机会在未来转正呢？

决定张吉龙能否坐稳位置的关键，在于国际足联对于哈曼的调查情况。哈曼被处罚，可以看作是布拉特大选前一次清除对手的行为。只不过，对于国际足联的处罚决定，哈曼本人并不认可，而且已经提出了上诉。

国际足联将会为此进行大约一个月的调查，在这段时间里，张吉龙将会承担起亚足联的主要工作，行使主席的权力。

对于国际足联调查的前景，现在很难妄下结论，因为不仅哈曼，就连布拉特自己也陷入漩涡。国际足联如何应对当前的危机，哈曼和布拉特到底谁是清白的，现在都是未知数。如果哈曼的申诉成功，或者国际足联的调查未果，那么张吉龙还是要让出位置，哈曼继续独揽大权。

当然，中国球迷最希望看到的一幕，是国际足联的调查证实哈曼确有不法行为，从而被国际足联正式宣布停职。这样，张吉龙就能够名正言顺地继续掌控亚足联，一直到2015年的换届选举。



今年1月2日，哈曼和张吉龙在亚洲杯开赛仪式上的资料照片。



制图：张晶晶

张吉龙履历

1952年2月生，山东烟台人，1969年参加工作，同年参军在济南军区通讯团服役。1972年转业到国家体委并被选送北京第二外国语学院英语系学习，毕业后回到国家体委国际司从事外事工作。2009年1月张吉龙被任命为对外体育交流中心主任、党委副书记，同时担任亚奥理事会体育运动委员会主席和亚足联第一副主席。2001年5月，张吉龙在亚洲区十强赛抽签中审时度势，努力说服亚足联制定为对中国最有利的抽签规则，从而为中国队抽得上签制造机会，被国内媒体称为“上帝之手”、“龙哥”。现任亚足联第一副主席、亚足联财务和市场开发委员会主席、亚奥理事会体育运动委员会主席、亚奥理事会执委。

安徽女子散打“打下”全国两金

记者 江锐

经过4天的激烈角逐，2011年全国女子武术散打锦标赛近日在江苏徐州市体育馆闭幕。在全部7个单项的争夺中，仅有四名选手参赛的安徽队就夺得了2枚金牌。

赛场：收获两金团体第三名

据安徽女子散打队主教练时洪涛介绍，本次比赛，安徽队以新老结合阵容出战，参赛14名选手代表四个单位出战，其中四名选手代表安徽参赛。其中，代表安徽队的选手收获了两枚金牌，分别由60公斤级的蒋先婷和75公斤级的王

兴莲获得。安徽队还获得团体总分第三名。而代表其他单位出战的选手中，何艳夺得65公斤级银牌，70公斤级张洁、65公斤级李潇潇、48公斤级任蓬分别获得铜牌。参赛的14名选手全部获得了下半年全国冠军赛的参赛资格。

特色：最新规则后的首次大赛

此次比赛设团体赛、个人赛。共有来自各省区市、体育院校、武警、陕西基地等31支代表队的109名运动员参赛。比赛设7个级别，获得各级别前12名的运动员可参加本年度的全国武术散打冠军赛。本次

全国锦标赛采用国家体育总局最新颁布的《武术散打竞赛规则》，是规则修改后的首场全国女子武术散打比赛。规则修改之后，比赛更加激烈精彩，也更具观赏性。



大郅阿联缺席男篮东亚赛

星报讯(新体) 5月31日，中国男篮公布了参加亚锦赛东亚预选赛(东亚赛)的队员名单，本次比赛以锻炼新人为主，王治郅、刘炜、易建联等主力缺阵，身背禁赛处罚的孙悦、朱芳雨、张博将通过此次比赛获得“自由身”。

参赛名单如下：于澍龙、彭飞、易立、董瀚麟、苏伟、孟铎、韩硕、莫科、张兆旭、张博、孙悦、朱芳雨。

去年10月12日，中国男篮在热身赛中与巴西队斗殴，导致主帅邓华德被禁赛三场，朱芳雨禁赛两场，张博、孙悦被禁赛1场。本次东亚赛为他们报名的目的就是借此机会“洗”掉禁赛。

斯科尔斯正式从曼联退役

星报讯(杨扬) 5月31日下午，曼联中场老将斯科尔斯通过俱乐部官方网站宣布，他的职业球员生涯到此结束。过去几周，媒体和球迷都在揣测这位36岁老将对未来的打算。很多人认为，过去一个赛季沦为曼联的边缘人物后，斯科尔斯对延续球员生涯感到悲观。